



IT

MINIPOMPA TECNOWATER

Affidabile, silenziosa e compatta viene fornita completa di accessori per una facile installazione:

- Portagomma adattatore di Ø 6/6 mm
- Biadesivo per fissaggio
- Tubo in PVC di 2 mt di lunghezza
- Manicotto curvo per collegamento blocco rivelazione-vaschetta
- Istruzioni per il montaggio

EN

TECOWATER MINI PUMP

Reliable, silent and compact comes complete with accessories for easy installation:

- Nozzle Ø 6/6 mm
- Fixing bi-adhesive
- PVC pipe 2 mt long
- Curve hose to connect block detection-tray
- Assembling instruction

FR

TECOWATER MINI-POMP

Fiable, silencieuse et compacte, c'est livré avec accessoires pour une installation aisée:

- porte-caoutchouc adaptateur Ø 6/6 mm
- fixation bi-adhésive
- tuyau en PVC 2 mt longueur
- manchon courbe pour raccorder la détection de bloc-bac
- instructions de montage

ES

MINI BOMBA TECNOWATER

Fiable, silenciosa y compacta viene completa con accesorios para una fácil instalación:

- Soporte de goma del adaptador Ø 6/6 mm
- Reparación de bi-adhesivo
- Tubo de PVC de 2 m de longitud
- Curve la manguera para conectar la bandeja de detección de bloques
- Instrucciones de montaje



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Portata massima	Water pumping capacity	Capacité maximale	Capacidad maxima	12 l/h (mod. PC-12B)
Alimentazione	Power supply	Alimentation	Alimentación	230V 50Hz10W
Aspirazione max	Max suction	Aspiration maximale	Aspiración Max	2 m
Max spinta	Max discharge	Poussée maximale	Altura max. de impulsión	12 m
Dimensioni blocco pompa	Pump dimensions	Dimensions pompe	Dimensiones bloque bomba	mm 95 x 42 x 40 (b x p x h)
Dimensioni blocco rilevazione	Sensor unit dimension	Dimensions unité de détection	Dimensiones bloque de rel.	mm 60 x 40 x 40 (b x p x h)



11940



TECOWATER PC-12B



1 pz.



120,15

IT

MINIPOMPA TECNOWATER

Affidabile, silenziosa e compatta viene fornita completa di accessori per una facile installazione:

- Portagomma adattatore di Ø 6/6 mm
- Biadesivo per fissaggio
- Tubo in PVC di 2 mt di lunghezza
- Manicotto curvo per collegamento blocco rivelazione-vaschetta
- Istruzioni per il montaggio

EN

TECOWATER MINI PUMPS

Reliable, silent and compact comes complete with accessories for easy installation:

- Nozzle Ø 6/6 mm
- Fixing bi-adhesive
- PVC pipe 2 mt long
- Curve hose to connect block detection-tray
- Assembling instruction

FR

TECOWATER MINI-POMPES

Fiable, silencieuse et compacte, c'est livré avec accessoires pour une installation aisée:

- porte-caoutchouc adaptateur Ø 6/6 mm
- fixation bi-adhésive
- tuyau en PVC 2 mt longueur
- manchon courbe pour raccorder la détection de bloc-bac
- instructions de montage

ES

MINI BOMBAS TECNOWATER

Fiable, silenciosa y compacta viene completa con accesorios para una fácil instalación:

- Soporte de goma del adaptador Ø 6/6 mm
- Reparación de bi-adhesivo
- Tubo de PVC de 2 m de longitud
- Curve la manguera para conectar la bandeja de detección de bloques
- Instrucciones de montaje



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Portata massima	Water pumping capacity	Capacité maximale	Capacidad maxima	36 l/h (mod. PC-36B)
Alimentazione	Power supply	Alimentation	Alimentación	230V 50Hz10W
Aspirazione max	Max suction	Aspiration maximale	Aspiración Max	2 m
Max spinta	Max discharge	Poussée maximale	Altura max. de impulsión	12 m
Dimensioni blocco pompa	Pump dimensions	Dimensions pompe	Dimensiones bloque bomba	mm 95 x 42 x 40 (b x p x h)
Dimensioni blocco rilevazione	Sensor unit dimension	Dimensions unité de détection	Dimensiones bloque de rel.	mm 60 x 40 x 40 (b x p x h)



11942



TECOWATER PC-36B



1 pz.



142,00